

АНЕКС ШКОЛСКОМ ПРОГРАМУ ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024.

Септембар 2023.године

- У Правилнику о програму наставе и учења за **четврти разред** основног образовања и васпитања („Службени гласник РС – Просветни гласник”, бр. 11/19, 6/20 и 7/21), у делу: „3. ОБАВЕЗНИ ПРЕДМЕТИ”, после програма: „ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ”, додаје се програм: „ДИГИТАЛНИ СВЕТ”.

ПИЛОТ ПРОЈЕКТА „СВАКО ДЕТЕ ИМА ПРАВО ДА ОДРАСТА ЗДРАВО!“

Министарство просвете, Министарство спорта и Министарство здравља Републике Србије покренули су у школској 2023/2024. години *Пилот пројекат „Свако дете има право да одраста здраво!“* на основу иницијативе Пододбора за спорт Народне скупштине Републике Србије.

Обогаћени једносменски рад који се реализује у нашој школи отворио је простор за реализацију активности и садржаја Пилот пројекта „Свако дете има право да одраста здраво.

Предвиђене активности пилот пројекта ће се од ове школске године реализовати у нашој школи са 19 ученика 6-1 одељења

Предвиђене активности Пилот пројекта се одвијају у оквиру програма наставе и учења предмета физичко и здравствено васпитање, са пет часова недељно по важећем програму другог циклуса основног образовања и васпитања. Повећани број часова омогућава темељнији рад на моторичком учењу и усавршавању вежбовних садржаја и систематичнији рад на подизању физичких способности ученика. Имајући у виду укупан број часова (180 часова) реализоваће се понављајуће вежбовни садржаји из претходних разреда. Развијати код ученика међупредметне компетенције и повезивање са другим предметима-музичко ,математика ,физима ,српски језик

- **Циљ Пилот пројекта** је унапређивање физичког васпитања деце и њихово здравствено стање као и развијање психофизичких способности и неговање здравих стилова живота, као и развијање и практиковање здравих животних стилова, свести о важности сопственог здравља потребе неговања и развоја физичких способности.
- Планирање часова се реализује у складу са **Смерницама за реализацију програма наставе и учења за предмет физичко и здравствено васпитање у оквиру пројекта „Свако дете има право да одраста здраво“**, Завод за унапређивање образовања и васпитања.

Председник Школског одбора

Љиљана Косовић

Анекс Школског програма ОШ „ Вук Караџић „ Црвенка заведен је под деловодним бројем 1045/01-01 дана 13.09.2023. године , објављен је на огласној табли школе 13.09.2023. године, ступа на снагу 21.09.2023. године.

Секретар школе

Негосава Калуђеровић